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一年来，在学校党委、校行政和后勤管理处的坚强领导下，党的工作与行政工作统筹并进，坚持搞好政治教育和学习，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，努力提高自身干好本职工作所需各项本领，用心钻研业务工作，统筹抓好党建与业务工作的同时，并辩证处理好二者关系，以建设使师生满意的餐饮文化和促进后勤工作高效运转为目标，扎实工作、努力奋进，现将具体工作汇报如下：
1、 任职以来的主要工作
（1） 坚持搞好政治教育与学习。政治学习是每一名共产党员不断进步与完善自我的重要法宝，也是党员坚定理想信念坚持跟党走的政治表现，本人一直以来始终重视个人的学习教育工作，在党员支部活动室补充了党的理论学习书籍，在自身坚持学习的同时要求每名党员参照学校党委理论中心组的学习内容个人展开自学，不断获取党的新的理论知识，了解党的最新方针政策，确保每名党员不断学习进步，不被日新月异的时代所淘汰。
（2） 深化领会十九届五中全会精神，以党的政策指引促进工作开展。党的十九届五中全会召开以来，个人通过参加学校组织的全会精神宣讲会，并且不断加强自学，使个人对会议精神的领会不断加深，同时在支部范围内带领大家一起学，将党的政策不断领会深入，不断用于指导实践。
（三）坚持搞好主题党日活动。第二党支部将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线贯穿主题党日活动始终，把及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话、指示批示精神作为主题党日活动首要内容，先后组织了“党旗飘扬、共抗疫情”、“不忘初心、牢记使命”、“两会精神学习”、“疫情阻击、义务劳动”等主题党日活动，通过这些活动，，持续推进了“两学一做”学习教育常态化制度化，不断提升了支部党员的政治修养。
（四）坚持做好办公室文案工作。后勤管理处办公室是整个处工作运行的神经中枢，也是学校具体行政工作落实到基层的重要桥梁，办公室工作做得好，后勤部门工作运转的就会更加高效。日常工作中，办公室积极向本部门人员传达学校各种会议精神，安排部署各项部门会议，及时上报本部门材料数据，做好后勤员工的管理工作，遇到问题做好本部门与学校其他部门的沟通协调，管好本部门档案资料等。
[bookmark: _GoBack]（五）上下协调、左右统筹，全力协助学校完成大项工作。办公室工作不只有上传下达、汇总材料等一些简单的工作，它作为一个部门的统筹中心，还需要配合学校其它部门或牵头完成学校的一些大项工作。今年在全处教职员工的大力支持下，在处领导的指导下，办公室协助人事处完成了专业技术职称届中调整工程类人员材料的初审工作，代表后勤管理处牵头完成了全国第七次人口普查山东中医药大学的人口普查工作。
（六）疫情防控体系建设与机制建立。针对今年出现的新冠疫情，餐厅作为疫情的重点防范场所，第二党支部充分发挥组织功能，调动党组织成员的主动性，饮食服务中心在学校成立疫情处置工作领导小组及工作机构的基础上，在饮食服务中心内部设立了疫情防控应急处置小组，并设立四个专项工作组，包括消毒工作小组、体温监测小组、原料供应保障小组、宣传动员小组。认真开展专题研究疫情防控，严密部署防控措施。小组成员为中心及各餐厅、部门负责人，全面负责饮食服务中心疫情防控工作的组织领导、协调实施、督查督办。
（七）制定防控疫情方案及应急预案。党支部为做好防疫工作，根据餐厅防疫工作的具体情况，协助餐厅制定了“饮食服务中心疫情防控工作操作规程”、“饮食服务中心防控新型冠状病毒肺炎应急预案”。具体措施包括开学前准备工作、开学时的准备工作、开学后的防疫工作、特殊情况处置工作、实施过程中责任与追究等方案。
二、存在问题与不足
（一）理论学习方面还有待加强，学习的自觉性、主动性不强，习主席重要论述学习不到位，对理论的理解不到位。虽然能够始终把理论学习摆在重要位置，作为首要学习内容，但学习得还是不够系统、不够深入，对党的理论记得不深、不牢、不全。政治理论学习的深度和广度还不够系统深入。理论学习缺乏系统性，没有从思想深处，结合工作生活去学习，不能全面、系统的掌握科学理论体系的精神实质，从而影响了理论水平的提高。
（二）党支部在制度创新、特色工作方面做的还不够，学习教育形式相对单调。对基层党建工作中存在的困难和问题掌握不全面、不细致，以致抓党建工作的方法不多、创新不足，党员的先进性在某些方面发挥还不够充分。
（三）党建工作的计划性不强，围绕主题开展基层党建工作的认识和主观能动性还有所欠缺。
三、整改措施与下一步工作打算
（一）充分认识到理论学习的重要性，增强学习的主动性和积极性，加强对党的最新理论学习。深入学、系统学、反复学、实践学，持之以恒学习党的规章制度和方针政策，做到铭记于心，做到入脑、入心、让党的最新理论和规章制度切实成为自己干工作的行动指南，成为规范自己言行的标准，成为不可触碰的红线和底线。
（二）创新求实抓好党建工作。坚持与时俱进，搞好调查研究，了解师生的教学、生活需求，不断总结经验，科学分析和正确评估支部党建面临的实际情况，探索和创新党建工作的新思路、新办法。
（三）统筹制定好党建与日常工作计划，统筹安排好学习与各项改革创新工作，真正做到相互促进，提升党建工作。
一年来尽管我做了一些工作，但离组织的要求和同志们的期望还有一定距离。我将总结经验继续努力，在后勤基建党总支和后勤管理处的坚强领导下，不忘初心，牢记使命，立足本职岗位，扎实做好后勤服务保障工作。
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