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2020年，在中医药大学党委的正确领导下，在后勤处各位同事的大力支持和帮助下，我不断加强政治业务学习，提高思想道德修养，认真履职尽责，狠抓工作落实，严格廉洁自律，较好的完成了各项工作任务。现将个人工作情况汇报如下，请批评指正。
 一、加强政治理论学习，努力提升综合素质
认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深刻领会和把握精神实质、核心要义，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚定理想信念，强化宗旨意识，自觉用创新理论武装头脑，指导实践，推动工作。认真学习、堂正做人、踏实做事，不断提高为学生服务的自觉性，提高教室作为学生上课、自习、考试、班级活动、教师教学活动的重要场所的认知，积极投入建设美丽校园，营造良好教学秩序和工作氛围。
二、加强岗位锻炼，不断提高履职能力
围绕建设美丽校园，切实加强教室管理和服务。为了更好地做好管理工作，我不断强化能力锻炼和培养。认真遵守学校的各项规章制度，始终保持昂扬的精神状态，把领导和同志们的信任转化为做好工作的动力，满腔热情地投入到繁琐的工作之中。工作中勤奋努力、务实高效、敢于担当、勇于负责、兢兢业业、任劳任怨。时时处处严格要求自己，自我激励，自我完善，自我革新，自我提高。正确处理公与私的关系，以大局为重，以公事为重，尽职尽责，全身心投入工作。同时，注重调动员工的积极性，认真听取各方面意见，与员工一起完成工作任务。
三、立足本职工作，努力营造良好环境
做好教学楼的日常保洁、小型维修服务，搞好教室管理，维持自习秩序，设置勤工助学岗，每晚清理自习教室，优化学生学习环境。做好会议室的日常管理、卫生保洁工作。协助桌椅厂家修理桌椅，更换部分卫生间阀门。更新5个教室多媒体。5月份教学楼安装电梯，12月配合资产处电梯验收。暑假期间教学楼五楼针推学院装修，监督并配合施工方文明施工，尽早完成施工投入使用。
积极协助千佛山校区管理中心主任做好千佛山校区公寓楼暖气改造工作，新建换热站，负责学生公寓区六栋楼供暖，改造学生公寓楼供暖管线，保证供暖效果。
疫情发生以来，千佛山校区管理中心按照学校要求，在后勤管理处具体指导下，认真细致开展疫情防控各项工作。
[bookmark: _GoBack]积极做好物业团队的管理、监督和服务工作，对教学楼所属区域进行预防性消毒，建立消毒消杀记录，齐心协力营造良好的校园环境。对物业所属员工进行摸底调查，建立员工晨午检制度、建立员工健康监测表，每天上班前测量体温，询问症状。教学楼开始使用水银温度表测温，效率较低，后经协调配备额温枪、人脸识别测温机器、免洗手消、酒精、喷雾等，在教学楼东侧每层设置临时留观点，贴有临时留观点标语，每层设置学生上课备用教室。会议室、教室、走廊、卫生间等公共区域每天定时消毒、通风。特别是对使用频繁的会议室及时做好清洁消杀等工作。配合历下区教育局领导来校模拟演练3次，防疫检验、复核5次。配合保卫处安全月组织员工进行消防演练。配合学校招生处、附院眼科医院公开招聘工作人员，做好13个教室消毒、上千人的测温、登记。配合资产处自查固定资产，扫描登记1314条资产信息。
四、坚持以人为本， 加强管理和服务
认真贯彻落实学校和后勤处的各项工作要求，围绕管理和服务工作，努力做到“四个到位”。即保障到位，服务到位，安全到位，环境建设到位。针对教室工作特点，结合自身实际，全面抓好教室管理等业务学习知识的学习，不断研究探索教室管理工作规律，学习借鉴兄弟院校管理经验，解决工作中存在的矛盾和问题，提高管理工作水平。不断增强大局意识，按照后勤处统筹管理总体要求和部署，加强教室管理之间的协调配合和信息沟通，努力在管理制度、管理内容、管理标准等方面统一要求，为强化管理工作奠定了坚实的基础。
五、坚持清白做人，守住廉洁自律底线
不断加强廉洁自律的学习教育，提高思想道德修养，时刻绷紧廉洁自律这根弦，筑牢拒腐防变的思想道德防线。坚持自重、自省、自警、自励，守住做人、处事的底线。经常反省自己的言行，时刻用法规纪律约束自己，始终保持头脑清醒，自觉抵制腐朽思想侵蚀，树立正确的世界观、人生观、价值观，清白做人，干净做事，树立良好形象，维护集体荣誉。
回顾过去一年，自己虽然做了一些工作，但目前存在一些问题：一是教室设备老化，急需更新；二是教室走廊等场所非教学占用问题突出，影响教学秩序和公共安全；三是服务质量和水平有待进一步提高。整改措施：一是进一步健全工作制度，规范教室管理各项工作；二是完善工作机制，提高教师、学生和管理人员共同维护管理教室工作的积极性；三是加大教室设备设施更新维护的力度，采取多种措施优化教室教学环境秩序，不断提高教室管理服务水平。在今后的工作中，将坚定理想信念，练就过硬本领，结合自身实际，奋勇争先，不断提升工作水平。
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